



Житель Белгорода осужден к лишению свободы за убийство приятеля

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения, в соответствии с вердиктом присяжных о виновности, приговора 50-летнему жителю Белгорода. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в первых числах августа 2021 года в квартире по улице Королева в Белгороде между хозяином и жившим с ним 32-летним приятелем произошел конфликт на почве употребления алкоголя и отсутствия у квартиранта постоянного источника дохода, в ходе которого 50-летний хозяин ударил приятеля ножом в грудь. От полученной травмы потерпевший скончался на месте происшествия. Желая скрыть следы преступления, подсудимый отсек голову и извлек внутренние органы погибшего. В квартире с телом он провел несколько дней, выходя за продуктами питания. 5 августа соседи почувствовали гнилостный запах из квартиры и обратились в правоохранительные органы.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

14 Июля 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1705750>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
